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Ράδιο Παντιέρα 7 / 6 / 2017

ΘΕΜΑ: «Οι εργασιακές γαλέρες στον κλάδο πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών και
η νεολαία που αντιστέκεται»

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα που μεταδόθηκε από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTOpen, την
Τετάρτη 7 Ιουνίου, φιλοξένησε τους Μαστοράκη Λάμπρο, εργαζόμενο σε εταιρεία
πληροφορικής και Καυκιά Γιώργο, εργαζόμενο σε τηλεφωνικό κέντρο, μέλη του Radical IT –
Αγωνιστική Πρωτοβουλία εργαζομένων σε Τηλεπικοινωνίες και  Πληροφορική.

Σε πολλές επιχειρήσεις του κλάδου ΤΠΕ νέοι κυρίως εργαζόμενοι βιώνουν από πρώτο χέρι
τις συνθήκες εργασιακής γαλέρας στο μέγιστο βαθμό.

Οι εταιρείες πληροφορικής και τηλεφωνικών κέντρων είναι από τους ραγδαία ανερχόμενους
στον τομέα των υπηρεσιών και πεδίο εφαρμογής των πιο ακραίων και ληστρικών πρακτικών
του κεφαλαίου όσον αφορά στις εργασιακές σχέσεις, τις συνθήκες ενοικίασης μισθωτής
εργασίας, την εντατικοποίηση και τα περιβάλλοντα εργασίας που παραπέμπουν ευθέως σε
σύγχρονα εργασιακά κάτεργα.

Πώς απαντά το μαχόμενο ταξικό  κίνημα και αγωνιστικές συλλογικότητες όπως
το Radical IT στην εργασιακή αυτή πραγματικότητα;

Ποια είναι τα συλλογικά αγωνιστικά σκιρτήματα των νέων εργαζομένων στον
κλάδο;

Ποια είναι τα αιτήματα πάνω στα οποία μπορούν να ενοποιηθούν τα διάφορα
κατακερματισμένα τμήματα των εργαζόμενων;
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Πώς απαντά στην εργοδοτική ασυδοσία το υπάρχον συνδικαλιστικό κίνημα και
ποια η στάση των ταξικών συλλογικοτήτων;

Τι διαφορετικό πρεσβεύει το Radical IT  στις επερχόμενες εκλογές του κλαδικού
συνδικάτου ΣΕΤΗΠ;

Σε κάποια ερωτήματα σαν κι αυτά, επιχειρήσαμε να δώσουμε απαντήσεις με τους δύο
καλεσμένους μας.

Την εκπομπή συντόνισε ο δημοσιογράφος Δημήτρης Σταμούλης. Στη ρύθμιση του ήχου ήταν
ο Παναγιώτης Ζέκιος.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε
Τετάρτη απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς
και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της
Εύβοιας στους 96,5, στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία καθώς και από
διάφορους άλλους σταθμούς στην Ελλάδα.

Ακούστε στα βίντεο που ακολουθούν το μέρος της εκπομπής που μιλούν τα δύο μέλη του
Radical IT:
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